

РІШЕННЯ

Всеукраїнської наукової конференції «IV Сумські наукові географічні читання» (м. Суми, 11-13 жовтня 2019 р.)

Заслухавши наукові доповіді та повідомлення науковців, які працюють у різних галузях географії та освітан, що займаються викладанням географії у закладах загальної середньої та позашкільної освіти, учасники конференції вказують на необхідність координації їх дослідницької діяльності, встановлення зв'язків між дослідниками, сприяння їхньому творчому й професійному зростанню. Визнати необхідним підвищення наукового рівня географічних досліджень, удосконалення методики навчання географії, вироблення підходів до географічного вивчення природи, населення та господарства Сумської області та інших регіонів України.

За результатами зроблених доповідей та їх обговорення, наукової дискусії з названих проблемних питань учасниками наукової конференції вироблено низку рекомендацій з подальшого розвитку та удосконалення географічної науки та освіти, які увійшли до наведеної нижче ухвали. Учасники наукової конференції

УХВАЛИЛИ:

1. Вважати необхідним посилення регіональних географічних досліджень, передусім у царині природоохоронної діяльності, моніторингу кліматичних змін та розроблення адаптаційних заходів до них. Також актуальними напрямами таких досліджень є рекреаційно-географічні дослідження, природоохоронна діяльність та оцінка антропогенних навантажень на регіональні природно-територіальні комплекси, вивчення міграцій населення.

2. Підтримати процес удосконалення освітнього процесу з географії у шкільній, позашкільній, професійно-технічній освіті, зокрема використання тест-карток, конструювання тестових завдань, використання Lego-технології та ін.

3. Розширити можливості використання інтелектуального потенціалу географів поза межами власне географічної науки і освіти, у т.ч. в галузі аграрної, соціологічної, геодезично-землепорядкувальної, екологічної науки та освіти.

4. Просити керівників ВНЗ, що мають у своїй структурі факультети та кафедри, які здійснюють підготовку фахівців-географів, довести до відома працівників цих кафедр (факультетів) інформацію про прийняті рішення під час проведення наукової конференції «IV Сумські наукові географічні

читання» з метою поширення зазначеної вище інформації серед географічної спільноти.

5. Вважати доцільним продовжувати взаємодію та обмін досвідом з іншими установами та організаціями, що працюють у галузі географічної науки та освіти. Наступні V географічні читання провести у 2020 р.

6. Довести прийняте рішення наукової конференції до науково-методичної підкомісії зі спеціальності 106 Географія Науково-методичної ради МОН України та Вченої ради Українського географічного товариства.

Рішення учасниками наукової конференції прийняте одноголосно.